



«Ребенок – главный пассажир»

Сохранение жизни и здоровья детей на дороге — одна из приоритетных задач Госавтоинспекции.

Сотрудники ГИБДД напоминают, что в соответствии с действующим законодательством, перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка. Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) возможна с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка. Согласно части 3 статьи 12.23 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, нарушение правил перевозки детей, влечет за собой наложение административного штрафа в размере 3000 рублей.

Госавтоинспекция обращает внимание, что использование детских автомобильных автокресел и ремней безопасности позволяет не только минимизировать тяжесть последствий в результате дорожно-транспортного происшествия, но и спасает жизнь.

Профилактическое мероприятие «Ребенок – главный пассажир»

На территории Амурской области зарегистрирован рост количества дорожно-транспортных происшествий с детьми-пассажирами. В 44 дорожных авариях 7 юных участников погибли и 49 получили ранения.

С 5 по 14 сентября 2022 г. на территории Амурской области проходит профилактическое мероприятие «Ребенок-главный пассажир». Цель мероприятия – пресечение фактов нарушений правил перевозки детей-пассажиров в салоне транспортных средств,

предупреждение дорожных аварий с участием юных пассажиров. Сотрудники ГИБДД будут проводить рейды возле образовательных организаций (школ и детских садов).

В соответствии с действующим законодательством, перевозка детей в возрасте до 7 лет в легковом и грузовом автомобиле, оборудованного ремнями безопасности, должна осуществляться с обязательным использованием детского автомобильного кресла. С 7 летнего возраста перевозка ребенка в автомобиле предусмотрена с использованием штатного ремня безопасности. За нарушение требований к перевозке детей в соответствии с частью 3 статьи 12.23 КоАП РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере 3000 рублей.

Госавтоинспекция Ивановского муниципального округа призывает водителей транспортных средств позаботиться о безопасной перевозке малышей, кроме этого, необходимо помнить о том, что согласно требований ПДД РФ, все пассажиры обязаны использовать ремни безопасности при поездке в транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности.

Профилактическое мероприятие «Дети и дорога»

Скоро наступит школьная пора. По статистике, именно в конце лета начале осени возрастает риск увеличения количества автодорожных происшествий: дети и подростки возвращаются после каникул, успев отвыкнуть от интенсивного движения транспорта на дорогах. Поэтому задачей взрослых является воспитание у детей навыков безопасного поведения на дорогах.

В целях снижения аварийности, детского дорожно-транспортного травматизма, снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий, а также повышения эффективности профилактической работы среди детей, на территории Ивановского округа в период с 1 по 30 сентября 2022 года сотрудники ОГИБДД ОМВД России «Ивановский» проведут профилактическое мероприятие «Дети и дорога!».

Госавтоинспекция Ивановского округа обращается к водителям с призывом быть предельно внимательными вблизи образовательных организаций, при проезде пешеходных переходов, вблизи остановок общественного транспорта, парков и скверов, детских площадок и местах массового притяжения детей. Заблаговременно снижайте скорость движения, ведь нередко дети ведут себя неожиданно и непредсказуемо. Помните, что скорость движения в дворовых территориях не должна превышать 20 км/час.

Начальник ОГИБДД ОМВД России «Ивановский» Валентин Мищенко обращается к родителям: «Уважаемые родители! Уделите особое внимание безопасности детей на дороге, повторите с ними правила дорожного движения, контролируйте повседневную деятельность, воспитывайте в них культуру поведения и собственным примером показывайте, что нужно всегда соблюдать правила дорожного движения. Пусть родительский пример учит дисциплинированному поведению на дороге не только Вашего ребенка, но и других детей. Необходимо сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев на дорогах!».